

■记者 芦文晓 报道

本报讯 7月19日,公司召开“两学一做”学习教育协调小组工作会议。会议要求,各级党组织要认真组织,扎实开展好“讲规矩、有纪律”专题学习讨论。会上,传达了中央、省委、省国资委“两学一做”学习教育有关会议精神和新要求,通报了公司、二级单位“两学一做”学习教育工作开展情况,安排部署了下一阶段工作计划。

公司党委副书记、“两学一做”学习教育协调小组组长王新平强调,目前,“两学一做”学

习教育进入了“讲规矩、有纪律”专题学习讨论阶段,各级党组织要按照省国资委党委、公司党委的总体安排和部署,认真组织,扎实开展好“讲规矩、有纪律”专题学习讨论;要按时间节点,提前做好每一个阶段的学习,明确每一名党员的学习要求,使学习取得明显效果;各督导组要全程参与督导单位学习教育,监督和指导下单位完成好第二阶段学习任务;要保持信息畅通,随时了解和掌握各单位“两学一做”学习教育动态,发现和挖掘好的典型,及时进行推广和总结。

■记者 薛华 报道

本报讯 近日,北京科技大学“卓越工程师计划”22名品学兼优的学生,根据安排来我公司实习,他们将在炼钢二厂、热连轧厂定岗实习一个月。

“卓越工程师计划”是教育部于2010年6月在61所高校启动的专门培养高级工程师人才的计划,北京科技大学为首批实践高校。学校借鉴发达国家工程教育的成功经验,依托国家大中型钢铁企业和学校传统优势学科,选择了采矿工程、钢铁冶金、压力加工和冶金机械四个专业方向,培养具有国际视野和跨文化交流能力的“厚基础、宽专业、强实践、重创新、懂管理”的专门人才。

进入“卓越工程师计划”的学生,一是报考时选择“卓越计划”类别,且分数较高的学生,二是入学后根据学习情况选拔出的优秀学生。学校专门成立了“高等工程师学院”,这些学生在这里会接受专门的高等工程师培养,并提供更多实践机会,他们每年暑期都会在各大钢厂实习。

我公司从2012年开始接收北科大“卓越计划”学生,今年已经是第5年。学生来到太钢后,会根据专业分配到相关单位。今年实习的学生主要为冶金工程、材料科学与工程(压力加工)、机械工程及自动化专业。

学生们表示,他们将珍惜实习机会,与理论知识相结合,认真学习师傅们的实践经验,为今后现场实践打基础。

北科大「卓越计划」学生来我公司实习

公司党委中心组召开专题学习(扩大)会

学习贯彻省委书记骆惠宁讲话精神

学习《中国共产党问责条例》

■记者 宋维东 报道

本报讯 7月19日,公司党委中心组召开专题学习(扩大)会,深入学习省委书记骆惠宁在学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神暨全省“两优一先”表彰大会上的讲话精神和《中国共产党问责条例》。公司党委书记李晓波主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加学习。

会议指出,省委书记骆惠宁的讲话紧密结合山西实际,是对习近平总书记系列重要讲话精神的深刻解读和重要辅导,是对我省进一步引深学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的再动员、再部署。公司各级党组织和广大党员干部要把深入学习贯彻总书记“七一”重要讲话精神和省委书记骆惠宁在学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话

精神暨全省“两优一先”表彰大会上的讲话精神作为重大政治任务,坚持“一个指引”,把握“两个关键”、坚持“两手硬”的要求,把思想、行动统一到中央和省委的决策部署上来,用讲话精神指导实践、推动工作。

会议强调,学习贯彻讲话精神,要与省委书记骆惠宁在太钢调研时提出的具体要求结合起来,自觉用讲话精神指导改革发展和生产经营建设,坚持问题导向,制定有力措施,勇于创新,敢于担当,主动作为,确保全年生产经营目标任务顺利完成。要进一步深化“两学一做”学习教育,不断增强合格党员的思想自觉和行动自觉,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,实现“百年太钢梦”,为不断塑造山西美好形象、逐步实现山西振兴崛

起作出新贡献。

会议指出,《中国共产党问责条例》是继《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》后又一管党治党的重要成果,是第一部规范党的问责工作的基础性法规。问责条例原则鲜明、指向明确、方式具体、程序清楚、要求严格,解决了问责的进一步规范化、具体化这个难题,彰显了党中央深入推进全面从严治党从从严治党的坚定决心和坚强意志,为推动管党治党责任落实、形成责任链条的闭环效应提供了制度利器。全面从严治党要落实在日常工作中,体现在作风建设上。公司各级党组织和党员领导干部要深刻领会问责条例的重大意义,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,强化责任担当,让失责必问、问责必严成为常态,推动问责条例在公司有效贯彻落实。

汛情就是命令

7月19日,太原地区遭遇强降雨天气,降雨强度为近年罕见。持续的强降雨,导致公司厂区部分路段和区域积水严重,对正常生产秩序和职工出行造成了影响。汛情就是命令,公司启动防汛应急预案,各单位立即行动,积极组织广大干部职工投入防汛工作,努力把强降雨带来的影响降到最低。

气象部门预测,强降雨还将持续。各单位要高度重视防汛工作,强化责任落实,按照公司统一部署,做好值班值守和物资储备,加强轮班巡查,确保公司安全度汛。 白治斌 摄影报道

图①:快速反应,投入战斗。 图②:全力围堵。
图③:现场指挥,有条不紊。 图④:齐心协力抢险忙。

